J. S. Hindu (P.G.) College, Amroha is conducting a Student Satisfaction Survey regarding
Teaching-Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality in higher education.
.78, fgwg (F.5.) hielst, 31FRIET fALTUT 3R Hediehe & Ht & Teh ST HJoe HI&TOT I
Y TET &, Sl 3o fRI&T # JUTEdT &l Joold et H FHeg Han|

(Note: Her/His identity will not be revealed.)

(e TReY BT T YgareT 39PR AgT T SITwafT|)

How much of the syllabus was covered in the class? @wﬁmﬁwﬁwmw Yr?)

4517 responses

@ 85-100%

@ 70-84%

® 55-67%

30-54%

8.9% o ?
@ Below 30% (30% U &H)

How well the teachers prepare for the classes? (FR1&d H&fT3{l & e faba-t Wmﬁﬁﬁ%?)

457 responses

@ Thoroughly (307 =7 )
@ satisfactorily (FATSoHS 71 )
© Poorly (3TaTwT)

/ @ Indifferently (SERIAT )
A @ Won't teach at all (fiepa 781 TgId)




How well were teachers able to communicate? (fR1&@ fard-il 3l aRg Harg B H JaH 4?)

457 responses

@ Always effective (GHRIT THTET 71 )
() gometimes effective (@H1-Ht grdt &
)

© Just satisfactorily (AT SdNSH® G171 1)

@ Generally ineffective (JTATI: HHTI
3T

@ Very poor communication (§gd WRTE 3
BESEI)

The teacher's approach to teaching can best be described as: @m%uﬁﬁrw%ﬁ@aﬁmaﬁ
gatad =4 J afofd foar o T&dr 8):

457 responses

@ Excellent (S@PY)
@ Very good (Fgd 37=3T)

© Good (3T
) @ Fair (M)
A @ Poor (TXTE)

The institution/ college provides multiple opportunities to learn and grow. (?i@ﬂ/?l%ﬁ?ﬂ@ef 3R
TG & B3 AW UG A3 1)

4517 responses

@ strongly Agree (EUTH: ggHd)
@ Agree (¥gHA)

@ Neutral (dc®)

@ Disagree (31gHd)

g @ Strongly Disagree (JUfd: 3RIgHd)




Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. (FRI&® STUDBT STUDT ST Gafdsi, aTéash. . 3R HRIHH & URUMH & aR H Jfod HRd 8 1)

451 responses

@ Every time (8HRM)

@ Usually (UTT/ 3TH IR WR)

@ Occasionally/ Sometimes ($’J-ﬁ-$‘1-ﬁ)
@ Rarely (9% gl &)

@ Never (& 78T

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (ﬁT% RIARRIUIREIIRY
STANT o HIEH I SFURUMNSH BT Y HId ¢ 1)

451 responses

@ Every time (89N
@ Usually (UTT:/ 31H dR W)
@ Occasionally/ Sometimes ($1ﬁ-371ﬁ)

@ Rarely (I10G gl Hh)
£~ ® Never (@417

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

(Rr&fe STUDT UG DI UgaH B § SR ST FAINTA! BT gl TR UGH PR b [l URd HA 8 1)

4517 responses

@ Fully (TUf U )

@ Reasonably (A& & 3MYR W)
© Partially (37R1& =7 ¥)

@ Slightly (TST-41ST)

@ Unable to (&3 T Tem)




Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them. (ﬁ[&@ SIEa
HUSRI] DI Ugd- § T&H BId 8 3R 36 g D H US| Hag IR g 1)

457 responses

@ Every time (M)

@ Usually (U1 3 AR W)

@ Occasionally/ Sometimes ($’Jﬁ-$‘l-ﬁ)
@ Rarely ([19G &1 Hh)

@ Never (@ 8T

The institution/college makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. ...X gmﬁwﬁﬁmﬁamﬁmmm%n

451 responses

@ Strongly Agree (JUId: TgHd)
@ Agree (JgHd)

@ Neutral (de)

@ Disagree (3gHd)

A/ @ Strongly Disagree (Gufd: 3/EgHd)

The college/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for e... ST, Tyl SrfdTe @TWWW%WI)

457 responses

@ To a great extent (®THI §G dP)
@ Moderate (Fe1 Uit &1)
© Some what (JTST §ga)

/ @ Very little (§gd ®H)
A @ Not at all (e &)




Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (ﬁl&@ D] UT&IR Tiafafe o
URT o & T AicTied drd § 1)

4517 responses

@ Strongly Agree (JUfd: FEHa)
@ Agree (FgHd)
© Neutral (@e®)

/ @ Disagree (3[ET)
‘ @ Sstrongly Disagree (UId: 3RIgHd)

The overall quality of teaching-learning process in your college is very good. (Wﬂﬂmﬁ
S-S UfehaT & TH3 [0Ta< 9gd 31 g 1)

4517 responses

@ strongly Agree (JUfd: TEHd)
@ Agree (TgHA)
@ Neutral (dc®)

/ @ Disagree (3RgH)
‘ @ Strongly Disagree (‘{UT?{: 3{TgHd)




Rate your college on 1 to 5 scale. (30 dIcsl &I 19 5% JHM IR 3 YaM H1 1)

4517 responses

200

193 (42.8%)

150

100 103 (22.8%)

70 (15.5%)

50 53 (11.8%)

32 (7.1%)

Rate your teachers behaviour on 1to 5 scale. (19 5 & QA TR 31U fR&DhT & HTGR BT Heih
C2y)

4517 responses

300

200 207 (45.9%)

100

93 (20.6%)

55 (12.2%) 60 (13.3%)




